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PROCESSO Nº 009/2017  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2017 
 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Março do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
8h36min horas, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, 
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo 
assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes 
contendo propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado 
que visa: Contratação de serviço de conexão da Sede da Prefeitura, Secretarias e 
Escolas a Internet, em Banda Larga ilimitada com conexão permanente, com 
velocidade mínima de 14 Mbps, conforme quantidades, especificações, descritas no 
Anexo I deste edital. No horário estabelecido compareceram os representantes das 
empresas SUPRAMAX TELECOMUNICAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – ME empresa 
legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 11.858.766/0001-28 e também a 
empresa NATEL TELECOM LTDA – ME empresa legalmente constituída, cadastrada 
sob o CNPJ nº 40.847.352/0001-00. Ambas foram credenciadas como ME ou EPP, 
após credenciamento o Sr. Pregoeiro declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou 
que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após 
isso foram entregues a Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os 
envelopes de Propostas de preços. Após iniciada a seção por volta de 9h10min o 
representante da Empresa TECNO BYTES INFORMÁTICA E PAPELARIA – ME 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 19.256.987/0001-38, 
contudo não pode participar mais do certame , tendo em vista o atraso e já o inicio do 
certame.Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme a seguir: a 
empresa  SUPRAMAX TELECOMUNICAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – ME apresentou 
sua proposta com valor global de R$: 13.440,00 (treze mil, quatrocentos e quarenta 
reais) e a empresa NATEL TELECOM LTDA – ME apresentou em sua proposta o valor 
global de R$ 38.400,00 (trinta e oito mil e quatrocentos reais). Classificando as duas 
empresas para etapa de lances, e após etapa de lances o menor valor foi o da empresa 
SUPRAMAX TELECOMUNICAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – ME com o valor de R$: 
11.980,00 (onze mil, novecentos e oitenta reais). O Sr. Pregoeiro mandou que fosse 
aberto os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes os documentos foram 
submetidos a uma análise pela Equipe de Apoio e em seguida pelos licitantes. O 
representante da empresa NATEL TELECOM LTDA – ME fez constar em ata que na 
documentação de habilitação da empresa SUPRAMAX TELECOMUNICAÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI – ME ausência do item h.1 do edital onde consta necessidade de 
comprovação que a empresa possui em seu quadro, profissional capacitado com curso 
superior na área. Fez constar ainda que as declarações estão com data anterior a data 
do certame e que não há nota fiscal no atestado de capacidade técnica apresentado 
pela mesma. Em resposta o representante da empresa SUPRAMAX 
TELECOMUNICAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI – ME se manifestou dizendo em item do 
edital citado pelo representante da empresa NATEL TELECOM LTDA – ME não 
desqualifica a habilitação, pois segundo o item trata-se de obras ou serviços 
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semelhantes. As declarações estão corretas, pois as declarações tem validade de 30 
(trinta) dias e que não deveriam ser com data posterior ao certame. Fez constar ainda 
que os atestados estão sem notas fiscais pois não há pedido de notas fiscais no Edital. 
O senhor Pregoeiro suspendeu a seção para análise dos documentos e posteriormente 
publicar o resultado desse certame. Após publicação do resultado desse certame do 
Diário Oficial de Pernambuco as empresas terão prazo de 05 (cinco) dias úteis para 
interposição de recurso. O Sr. Pregoeiro agradeceu a presença dos licitantes e dos 
membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata fosse encerrada, sendo a 
sessão suspensa por 20 minutos para que o Sr. Secretario digitasse a mesma. Digitada 
a ata a mesma foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerrada e assinada 
por todos os membros da CPL e pelos licitantes. Nada Mais. Dado e passado nesta 
Cidade de Verdejante/PE em 16 de Março de 2017 às 10h05min (dez horas e cinco 
minutos) 
 

 

Comissão de Licitação: 

 

 

Paulo César Gomes Cordeiro 

Pregoeiro 

 

Antonio Vitalino Leandro Filho 

Membro da Equipe de Apoio 

 

Leoneide Cezar da Silva 

Membro da Equipe de Apoio 

 

 
 
 


